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Referat fra konstituerende studienævnsmøde   
Tirsdag den 30. januar 2024, 15.15 –16.00 
 
Tilstede studerende:  
Tristan Nicolas Winter Burmester – Medicin (TB) 
Sille Sophie Christiansen – Medicin (SC) 
Taylor Samuel Sweka – Medicin med industriel specialisering (TS) 
Johanne Nøris Jensen – Medicin med industriel specialisering (JJ) 
Sofie Emilie Rudgaard Nyrup – Medicin med industriel 
specialisering (SN) 
Afbud studerende: Gustav Holck Normann – Medicin (GN) 
 
Tilstede VIP: 

 

 
Studienævn for Medicin 
Klinisk Institut 
Selma Lagerlöfs Vej 249 
9260 Gistrup 
Tlf. 9940 2430 
hnxr@dcm.aau.dk 
6. februar 2024 
 
 

 

     Svend Birkelund (SB)  
     Stig Andersen (SA) 
     Louise Thomsen Schmidt Arenholt (LA) 
     Louiza Bohn Thomsen (LBT) 
     Simone Riis Porsborg (SRP) 
     Afbud VIP: Carsten Bjarkam (CB) 

     Tilstede suppleanter 
     Daniel Sjørslev Petersen, suppleant medicin 
      
     Referent:      Helene Nørgaard (HN) 
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Dagsorden 
 
1. Valg af formand 
2. Valg af næstformand 
3. Observatørområder til studienævnet 
4. Faglige bedømmere til september optag 2024 for Medicin med industriel specialisering og 
Medicin kandidat (ikke retskravsstuderende). 
5. Information om kommende studienævnsseminar i Odense den 13. og 14. marts 
6. Dato for intromøde for nye medlemmer i Studienævnet vedr. opgaver og organisering 
7. Evt.  
Tavshedserklæringer til studerende 
 
1. Valg af formand  
SB spurgte om kandidater til formandsposten. Dette var der ingen forslag fra VIP eller 
studerende. SB meddelte herefter, at han stillede op som formand. VIP og studerende i 
studienævnet godkendte valget. 

SB foreslog LBT som stedfortræder for studienævnsformand. Det blev vedtaget af VIP og 
studerende i studienævnet. 

2. Valg af næstformand  
SB spurgte om der var kandidater til næstformandsposten. Tristan Nicolas Winter Burmester 
stillede op til posten som eneste kandidat. VIP og studerende i studienævnet godkendte valget. 

Formand, stedfortræder og næstformand takkede for valget, og således blev posterne besat som 
beskrevet. 

3. Observatørområder til studienævnet  
Studienævnet besluttede at der i kommende studienævns år er nedenstående områder 
repræsenteret med observatører.  
 
- Klinisk undervisning, Aalborg Universitetshospital, Thisted, Trine Langfeldt Hagen (TH) 
- Klinisk Undervisning Regions hospital Nordjylland, Louise Thomsen Schmidt Arenholt (LA) 
- Klinisk undervisning Aalborg Universitetshospital, Aalborg, Stig Andersen (SA) 
- Pædagogisk repræsentation, Trine Fink (TF) 
- MMA, Anita Egholm (AE) 
- TM, Kristian Kjær-Staal Petersen (KRP) 
- BM, Maj Schneider Thomsen (MST) 
- Karriere VIP, Simone Riis Porsborg (SRP) 
- Studievejledningen  
- MedIS-rådet: Ida Lindgreen Back (LB) 
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- Medicinerrådet, Jessica Jamal El-Hage-Ali (JA) 
- Prodekan for uddannelse, Jeppe Emmersen (JE) 
- Almen praksis, Jette Kolding Kristensen (JKK) 
- Folkesundhed, Henrik Bøggild (HB) 
- Viceinstitutledere for undervisning, HST og KI, Louise Pape Haugaard (LP)og Jette Kolding  
Kristensen (JKK) 
 
Observatører kan deltage i den åbne del af møderne og deres kommentarer under mødet skal 
føres til referat.  

4. Faglige bedømmere til september optag 2024 for Medicin med industriel specialisering og 
Medicin kandidat (ikke retskravsstuderende) 
Studienævnet udpegede faglige bedømmere til at se ansøgninger og lave faglige vurderinger på 
Medicin med industriel specialisering og Medicin. Der afholdes møder ultimo april/primo maj. 
  
Faglige bedømmere medicin: LA, JKK, SB, SA  
Faglige bedømmere MedIS: KRP, AE, SRP, LBT 

5. Information om kommende studienævnsseminar i Odense den 13. marts og 14. marts  
Studienævnets medlemmer fik information om Studienævnsseminar i Odense og blev opfordret 
til at deltage. Programmet udsendes efter den 9. februar.  

6. Dato for intromøde for nye medlemmer i Studienævnet vedr. opgaver og organisering  
Nye medlemmer af studienævnet er inviteret til møde den 4. marts, hvor SB orienterer om 
opbygning af universitetets struktur (den valgte og udpegede ledelse) samt informerer om 
studienævnets opgaver herunder årshjul. Herefter er der inviteret til møde med Prodekan for 
uddannelse Jeppe Emmersen vedr. onboarding til studienævnene. 
 
7. Eventuelt 
Der er udsendt tavshedserklæringer til nye studerende i studienævnet som skal underskrives og 
sendes retur til HN.  


